
PROTOKÓŁ NR XXVII/08
Z POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY

W DNIU 14 LISTOPADA 2008 ROKU.

Posiedzenie  XXVII  Sesji  Rady Miejskiej  w Mroczy rozpoczęło się o godzinie 
11.00,  a  zakończyło  o  godzinie  12.00.  Obrady  toczyły  się  w  Sali  Konferencyjnej 
Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy.

W posiedzeniu udział brali radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecności, oraz zaproszeni goście, według załączonej 
do niniejszego protokołu listy obecności.

Przebieg posiedzenia protokołowała Agnieszka Dulińska – inspektor ds. obsługi 
Rady Miejskiej.

Ad.1/ 
Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Romuald 
Rosiński, który powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Na podstawie 
listy obecności stwierdził obecność wszystkich radnych, co stanowi quorum i obrady 
są prawomocne.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej,  na  wniosek  wnioskodawcy  uchwały,  zniósł  z 
porządku obrad uchwałę w sprawie upoważnienia Burmistrza Miasta i Gminy 
Mrocza do podpisywania weksli in blanco.
Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.
Porządek obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu.

Ad.2/ 
Przyjęcie protokołu z obrad XXVI sesji. 

Przewodniczący wnioskował o przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej 
bez odczytywania. Protokół ten był do wglądu w Biurze Rady, a w dniu sesji został 
wyłożony na sali obrad. 
Radni nie wnieśli uwag.
Głosowanie: 15 głosów za

          0 głosów przeciw
          0 głosów wstrzymujących

Protokół z XXVI Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3/
Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XXVI Sesji Rady 
Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.
 

Informacje  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Mrocza  o  pracy  w  okresie 
międzysesyjnym oraz informacja z wykonania uchwał podjętych na XXVI Sesji Rady 
Miejskiej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Ad.4/
Interpelacje i zapytania. 
Jarosław  Odrobiński  –  Interpelacja  radnego  stanowi  załącznik  do  niniejszego 
protokołu.

Ad.5/
Podjęcie uchwał w sprawach
Projekty wszystkich uchwał czyta Mieczysław Tarnolicki.
1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.

Radni nie wnieśli uwag do projektu budżetu.
Głosowanie: 15 głosów za

 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/102/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.

2) przyjęcia zobowiązania do finansowania w roku 2009 zadania pod 
nazwą:  „Budowa  drogi  gminnej  Mrocza  –  Krukówko  (ul. 
Czereśniowa) w Gminie Mrocza – etap I z Programu Wieloletniego  - 
Narodowy Program przebudowy dróg lokalnych 2008 - 2011”

Bożena Brzezińska – Wnoszę autopoprawkę. W § 2 pkt.1 zastąpić słowa „fundusze 
strukturalne” słowami ”z budżetu państwa”.
Głosowanie: 15 głosów za

 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/103/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.

3) zmiany załącznika nr  13 oraz  20 do Uchwały  Nr  VII/14/07 Rady 
Miejskiej  w  Mroczy  z  dnia  30  marca  2007  r.  w  sprawie  przyjęcie 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007 – 2015

Głosowanie: 15 głosów za
 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/104/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.

4)  nieodpłatnego  nabycia  prawa  odrębnej  własności  lokalu  wraz  z 
udziałem w gruncie położonego we wsi  Konstantowo gm. Mrocza na 
rzecz Gminy Mrocza od Agencji  Nieruchomości Rolnych w Warszawie 
Oddział Terenowy w Bydgoszczy

Głosowanie: 15 głosów za
 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/105/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.
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5) wzniesienia pomnika w Mieście Mrocza
Jarosław  Odrobiński  –  Wypowiedź  radnego  stanowi  załącznik  do  niniejszego 
protokołu.
Romuald  Rosiński  –  Pan  Przewodniczący  napisał  książkę  na  temat  Powstania 
Wielkopolskiego na terenie Mroczy. Książka ta za kilka dni będzie do nabycia. Jest to 
bardzo ciekawa i rzetelna publikacja.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Zrobimy wszystko, aby przygotować teren 
pod obelisk. Sam obelisk to najmniejszy problem. Musimy zagospodarować ten teren. 
Jak będzie pogoda chcemy zagospodarować ten skwer bez ulic. 
Głosowanie: 15 głosów za

 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/106/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.

6) wzniesienia pomnika
Jarosław Odrobiński – Pragnę podziękować za tę inicjatywę. Teraz ten obelisk jest 
niedostępny, chodzi po nim ptactwo domowe. Nikt nie może tam wejść. A jest to 
miejsce śmierci powstańca Balcerzaka. Na pewno obelisk ten w innym miejscu będzie 
atrakcją dla turystów.
Głosowanie: 15 głosów za

 0 głosów przeciw
 0 głosów sprzeciwu.

Uchwała Nr XXVII/107/08 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do ni-
niejszego protokołu.

Ad.6/
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.

Odpowiedzi  na  interpelację  złożoną  w  punkcie  4  porządku  obrad  udzielił 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza.
Odpowiedź  radnemu  Jarosławowi  Odrobińskiemu:  Do  tej  pory  były  kontrole 
zewnętrzne i wewnętrzne. Te kontrole, które były do tej pory nie przynosiły efektów. 
Na  bazie  obecnego  pracownika,  który  się  zajmował  kontrolami  i  nie  tylko,  teraz 
będzie  zajmowała  się  tylko  kontrolami.  Będzie  ona  podlegała  bezpośrednio 
burmistrzowi. Nie ma potrzeby ani obowiązku publikować wyników tych kontroli. Są 
to informacje tylko dla naszego użytku.

Ad.7/
Wolne głosy i wnioski oraz oświadczenia.
Kazimierz  Musiał  Sołtys  Sołectwa  Kaźmierzwo  –  Czy  w  tym  roku  będzie 
możliwość wycinki drzew i krzewów przy drogach? Część jest pięknie zrobiona.  Czy 
będą to robili pracownicy interwencyjni?
Mieczysław  Łukaszczyk  Kierownik  Referatu  Rolnictwa,  Gospodarki 
Nieruchomościami i Ochrony Środowiska –  To robili akurat rolnicy. Nie wiem 
czy będą pracownicy. Będzie to dalej robione. Robili to rolnicy i myślę, że ten sposób 
jest dobry. Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej przygotował decyzje dla 
rolników związane z suszą. 3 grudnia br. odbędzie się wypłata tych pieniędzy. Proszę 
sołtysów o powiadomienie o tym rolników.
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Kazimierz Musiał –  Jeśli rolnicy będą chętni to mogą uprzątnąć pobocza dróg z 
drzew za to drzewo?
Mieczysław Łukaszczyk – Tak. Jest to u nas przyjęte jako norma.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nowe świetlice mają ogrzewanie kominkowe. 
Te drzewa, które są przy naszych drogach jak będą wycinane to na opał dla świetlic. 
Rolnicy  –  pieniądze  posuszowe będą  3  dni  leżały  w banku.  Później  pieniądze  te 
wracają do MGOPS. Wtedy można je odebrać tylko na indywidualny dowód wypłaty. 
Proszę o zdescyplionwanie rolników.
Kazimierz Iciek Sołtys Sołectwa Rościmin – Czy każdy rolnik musi sam odebrać 
decyzję?
Mieczysław Łukaszczyk  –  Decyzję  może  ktoś  inny.  Pieniądze  tylko  rolnik,  na 
którego jest decyzja. Są to pieniądze tylko dla tych rolników, co mieli oszacowane 
straty posuszowe. 

Ad.8/
Zakończenie obrad  sesji.
Romuald Rosiński – Kolejna sesja odbędzie się 28 listopada br. o godzinie 11.00. 
Na tym zamykam obrady XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy.

Na tym zakończyły się obrady XXVII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy. 

 Sekretarz obrad             Przewodniczący obrad

Mieczysław Tarnolicki       Romuald Rosiński 

Protokołowała 
Agnieszka Dulińska
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